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4. évfolyam III. forduló 
 

Név:       Iskola: 
 
 

1. feladat                   10 pont/ 

Figyelmesen olvassátok el a feladatot! 

Gondoltam egy 4 jegyű számra. A legnagyobb helyiértéken a legnagyobb páratlan szám áll, a 

legkisebb helyiértéken a legnagyobb páros szám. A tízesek helyén az ezresek helyén álló szám 

harmada, a százasok helyén az egyesek helyén álló szám egy ketted része áll.  

a.) Melyik számra gondoltam? Írd fel a helyiértékeket is! 

 

 

___   ___   ___  ___ 

 

b.) Igaz (I) vagy hamis (H) az állítás a kapott számra? 

 Százasokra kerekített értéke 9500  _____ 

 Maradék nélkül osztható 3-mal:   _____ 

 A százasok helyén álló szám valódi értéke 900     _____ 

 A számjegyek összegének két harmad része 16.  _____ 

 Ha a számhoz 562-t adunk, a legkisebb ötjegyű számot kapjuk.  _____ 

Van benne azonos alaki értékű számjegy.  _____ 

 

Itt számolj! 

 

 

 

 

 

2. feladat                     7 pont/ 

Melyik nyitott mondat illik a rajzhoz?  Keretezzétek be! 

  1842 

         607     ?       

       

a.) 1842 + (1842 + 607) = x   x = 

b.) 1842 + (1842 – 607) = y   y = 

c.) (1842 + 1842) – 607 = z   z = 

Végezzétek el a műveleteket! A részeredményekről ne feledkezzetek meg! Itt, a lapon 

számoljatok! 

d.) Írjatok szöveget a helyes nyitott mondathoz! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. feladat                      3 pont/ 

Melyik szám kerüljön a kérdőjel helyére? Miért? Írjatok indoklást is! 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

? =  

 

 

Indoklás: 

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________ 

 

 

4. feladat                   13 pont/ 

Fejben végezd el a műveleteket és válaszolj 1-1 számmal! 

 

- 7200 nyolcad része: ________ 

- 1420 felének a háromszorosa: ________ 

- 850 és 420 összege: ________ 

- Mennyi az osztandó, ha az osztó 6 és a hányados 240?  ________ 

- Hány lábon jár 180 pók? ________ 

- 8250 – nél 1340 –nel több: ________ 

- Mennyi zsebpénzem van, ha 12340 Ft-ból elköltöttem 7820-at? ________ 

- Hány csúcsa van 100 kockának? ________ 

- Hány lába van 1000 csigának? ________ 

- 8640 és 3560 különbsége: ________ 

- 4572 tízesekre kerekített értéke: ________ 

- 1530 tízszerese: ________ 

- Az 1400 hatszorosának a fele: ________  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. feladat           5 pont/ 

A téglalap alakú kertünket körbe akarjuk keríteni. A kert hosszabbik oldala 360 dm, a 

rövidebbik 2500 cm. Hány méter dróthálót kell venni, ha a kapu 4 méteres és fából készült? 

a.) Készíts rajzot! 

b.) Írj egyenletet! 

c.) Számolj! 

d.) Ne feledkezz meg a mértékváltásról! 

e.) Válaszolj a kérdése! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. feladat           2 pont/ 

Oldd meg a következő nyitott mondatot! 

731 – x ≥ 292 + 189 

X = _________________________________ 
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